

途中被骗,山西民工回家受阻

温情相助 民警帮其返家



绘图 玉明 雅琦

□见习记者 范瑞 通讯员 崔蕾

9日,4名赴浙江省金华市打工的山西省侯马市农民工乘大巴行至我市时,大巴司机以“加油”为借口,将4人留在了客运站候车厅。随后,接到报警的火车站派出所民警帮他们追回了多付的车费,并将他们送上了回家的客车。

来自山西省侯马市的李某和其3名老乡在浙江金华打工。由于没有买到火车票,4人决定乘坐大巴回家过年。“一个从金华到洛阳的大巴司机称他的车到洛阳后会继续往侯马开,能把我们送到家。”李某说,他们支付给该司机约2000元车费,坐车离开金华。

9日下午,该大巴到达我市锦远客运站后没有进站,而是在站外让乘客下车。“当时车上就剩下我们4人,其他人都下车了。”李某说,“大巴司机让我们到候车厅等着,他加完油就带我们去

侯马。”觉得不放心,李某便站在路边看着大巴司机将车开到了加油站。

由于加油站距离客运站仅50米,李某便走到了加油站,可眼前的一幕让他慌了神:加完油,大巴竟朝着与客运站相反的方向开走了!发现司机要溜,他忙拨打了110。

还没开出300米,该大巴就被出警的火车站派出所民警拦住了。“该司机称他的车并非洛阳本地车辆,也不到侯马。”民警称,经过一番批评教育,该司机退还了李某等4人多支付的近1000元车费。随后,车站派出所民警帮李某等人买来从洛阳到侯马的汽车票,将他们送上了车。

“太感谢洛阳的民警了,要不是他们,我们还不知道啥时候能回家呢!”李某激动地说。据了解,昨日,李某等人已安全到家。民警提醒乘客,一定要到客运站购买正规车票,乘坐规范客车,谨防上当受骗。

民警“守株待兔”擒贼

□记者 徐翔

小赵是我市某高校的大二学生,由于要接受学校组织的培训,他和一名室友放假后没有回家,仍住在宿舍里。7日早上,小赵在宿舍睡觉,室友将门虚掩后离开了。8时20分左右,听到门口有响声,小赵起身发现,之前放在桌子上价值4000多元的笔记本电脑不见了。于是,他赶忙拨打了110。

随后赶到现场的东关派出所民警判断小偷并没离开宿舍楼。由于这栋宿舍楼只有一个进出口,民警决定在门口“守株待兔”。不一会儿,一男子拎着一个大塑料袋从宿舍楼内往外走。

民警上前盘查,该男子说不清自己是哪个宿舍的。民警打开该男子手中的塑料袋,发现里面装的正是小赵的笔记本电脑。

据了解,该男子姓陈,商丘人,今年22岁,没有固定职业。5日,陈某从湖北襄阳来到洛阳,由于钱花完了无法回家,他便打算到已经放假的大学校园里“找”点值钱的东西拿出来卖了。

混入男生宿舍楼后,陈某发现6楼小赵所住的宿舍门是虚掩的,便悄悄走进屋内将放在桌上的笔记本电脑和电源线偷走。

目前,陈某已经被刑事拘留。
(于女士获线索奖80元券)

为救流浪猫,他被困楼顶 消防队员紧急解围

□记者 谢磊 通讯员 韩登

本报讯9日晚,一流浪猫被困涧西区唐村一民居楼顶,热心市民巩先生得知后便前去搭救,熟料,上房容易下难,张先生与小猫均无法脱身。

“这么冷的天,小猫没吃没喝,还得挨冻,挺可怜的。”巩先生说,9日18时30分,得知一只流浪猫被困楼顶,他和辖区民警来到唐村,在一栋3层民居楼下,他看到一只黄色的小猫站在楼顶,不断发出哀嚎声。

由于该楼住户出差,巩先生来到紧挨该民居的一栋4层楼房顶层,用借来的一把梯子爬到小猫所在的民居楼顶。巩先生称,

由于梯子长度不够,他先爬上旁边的一棵树,顺着大树下滑,再踩上梯子下到流浪猫所在的楼顶。过去的过程挺顺利,但要带着流浪猫返回时巩先生犯难了。于是,有人拨打了119求助。

涧西区消防大队太原路中队的救援人员赶到现场后,让巩先生将流浪猫装进塑料袋,救援人员用绳子将塑料袋拉到4楼楼顶。随后,巩先生爬上梯子,两名救援人员一左一右,将巩先生救出。

消防部门表示,遇到此类情况,市民要提前判断救援过程中会不会给自己带来危险。如果存在一定安全隐患,应立即向有关部门求助,协同救援。

您好,110
NIN HAO
值班记者 赵玉杰

安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



路捡财物,好市民完璧归赵

城市表情 赞

□记者 李砾瑾 实习生 陈晓佳

市民来电:昨日,市民卫女士来电称,9日她捡到两张卡和300元钱。

还原现场:9日晚11时许,在瀍河回族区环卫局春都路公厕管理局工作的卫女士下班回家,途经平等街立交桥时,捡到300元钱一张交通银行卡、健身器材保修单。

昨日9时,卫女士早早来到位于铁路分局附近的交通银行,打算凭该银行卡上的名字查到失主,

可并未成功。随后,她又拨通了健身器材保修单上的售后服务电话,几经周折,终于查到了失主的电话。拨通失主的电话后,对方称丢失了两张卡。卫女士了解到,原来是失主的弟弟结账时不小心把钱和卡丢失了。11时,卫女士将现金和银行卡交给了失主李先生。李先生当时拿出100元钱致谢,被卫女士婉拒。

卫女士称,别人丢了东西一定很担心,捡到后一定会及时归还。
(市民魏女士获线索奖80元券)



半夜,窗外有人喊救命 原来是隔壁女子喝高了

城市表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日凌晨,家住西工区东下池村的3名村民先后报警称,邻居家有一女子一直在大喊“救命”。

还原现场:常先生家住西工区东下池村,昨日1时许,正在熟睡的他被一阵呼救声吵醒。

“有个女的一直在喊救命,还说有人要杀她。”常先生说。被呼救声惊醒后,常先生开窗向外看。他发现隔壁邻居家的一个窗户大开着,一名女子正在窗前呼喊。

“天太黑,没看清她的脸,只听她一直在喊。”常先生说,那名女子喊了十几分钟。担心她遇到危险,常先生便拨打了110。

常先生报警后,另外两名村民也报警反映了此事。接警后,西工派出所民警迅速赶到那名女子家中。

“当时,她丈夫也在房里。她丈夫告诉我们,这名女子喝醉了,意识不太清楚才大叫的。”西工派出所民警说,确认呼救女子的安全后,他们离开了现场。

(宁女士获线索奖80元券)



谁把钱包丢在龙门站了? 快来领!

城市表情 急

□见习记者 范瑞

市民来电:9日,郑西高铁龙门站管理委员会的工作人员称,他们在车站出站口的厕所外捡到一个女士钱包。

还原现场:9日10时许,郑西高铁龙门站管理委员会的一名工作人员正在出站口附近疏导乘客,无意间看到距离出站口不远的厕所门口处,放有一个女士钱包。

据该工作人员介绍,该钱包是一个皮质的红色女士钱包,里面装

有银行卡、准考证、面试成绩单和一张身份证。身份证上的名字为“王琳娜”,准考证上有“河南省普通高等学校艺术类省统考专业准考证”字样。

“准考证上的考试时间是2011年12月18日,面试成绩单上没有日期。”该工作人员表示,因为担心失主过来寻找,他在公厕旁等了一段时间,并没有人前来询问。“失主可到郑西高铁龙门站管理委员会认领,或拨打电话15837927807和高先生联系。”该工作人员说。